

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	02.04.2020	$\mathcal{N}_{2}$	17/π
--	------------	-------------------	------

## г. Кирово-Чепецк

## О внесении изменений в постановление главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 06.03.2020 № 6/п

В соответствии Указом Президента Российской Федерации от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», статьей 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний проектов муниципальных правовых актов ПО вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.03.2018 № 4/14, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 06.03.2020 № 6/п «О проведении публичных слушаний по проекту решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в правила землепользования и застройки городского округа муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее постановление) следующие изменения:
- 1.1. В наименование постановления слова «публичных слушаний» заменить словами «общественных обсуждений».
- 1.2. В пункте 1 постановления слова «публичные слушания» заменить словами «общественные обсуждения».
- 1.3. В пункте 2 постановления слова «публичных слушаний» заменить словами «общественных обсуждений».

- 1.4. В пункте 4 постановления слова «публичных слушаний» заменить словами «общественных обсуждений».
- 1.5. В пункте 5 постановления слова «публичных слушаний» заменить словами «общественных обсуждений».
  - 1.6. Пункт 6 постановления признать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее решение в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru).

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина